
Бетербиев проиграл второй бой
и покидает Олимпиаду
написано Movladi ABDOULAEV | 06.08.2012
Вчера, 5 августа чеченский боксер Артур Бетербиев провел свой
второй бой на олимпийском ринге в Лондоне против Александра
Усика с Украины.

Бой проходил очень напряженно, в обоюдных атаках. Бетербиев,
который боксирует в стиле тяжеловесов-профессионалов, двигался
неторопливо  и  сразу  обрушил  на  соперника  жесткие  силовые
удары.  Усик,  предпочитающий  игровой  стиль  бокса,  уходил  в
глухую защиту от мощных ударов Артура, а когда наш боксер на
секунду останавливался, быстро наносил несильные, но точные
удары. Первый раунд закончился вничью — 3:3.

Во  втором  раунде  Бетербиев  продолжал  осыпать  соперника
тяжелыми ударами. Тот не изменил своей тактике и при малейшем
замешательстве  нашего  боксера  отвечал  несильными,  быстрыми
уколами. Один раз Артур нанес сильный удар в бок и послал
Усика в нокдаун. Тот изобразил, что ему очень больно и начал
показывать, что это был запрещенный удар. Судья ему поверил,
посчитал, что был удар по почкам и вынес Бетербиеву очковое
предупреждение. Второй раунд остался за украинцем — 9:6.

В  третьем  раунде  Артур,  естественно,  бросился  на  решающий
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штурм. Украинец ушел в свою глухую защиту, начал навязывать
клинчи и изредка отвечал контратаками. В этом раунде Бетербиев
смотрелся предпочтительнее, но судьи отдали его Усику — 5:4.

Напомним, что именно этот украинский боксер встал на пути
Бетербиева на прошлогоднем чемпионате мира и общий счет тогда
был точно такой же, как и сейчас в Лондоне — 17:13. Жаль, что
реванша  не  получилось,  Александр  Усик  вышел  в  полуфинал
олимпийского турнира, а Артур Бетербиев покидает Лондон.

Директор Федерации бокса России Евгений Судаков, комментируя
поражение Бетербиева сказал: «Обидно, конечно, за Бетербиева.
Мы надеялись, что Артур выиграет, но, к сожалению, чего-то ему
сегодня не хватило. Он сделал всё что мог для победы, оба
боксёра рисковали, поскольку в тяжелом весе всё может решить
один удар, но Усик был немного получше. Артур проиграл два
удара из трех из-за того, что нанес сопернику удар по почкам.
Судья  в  ринге  посчитал,  что  это  был  неправильный  удар  и
объявил Артуру предупреждение только из-за этого. А в третьем
раунде, к сожалению, больше ударов нанес Усик. Артур старался,
работал до самого конца боя, сделал все что смог, и его не в
чем упрекнуть — Усик сегодня оказался сильнее».
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